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Postgpowanie przetargowe nr: ZP.271.25. TOM.2018
s,Budowa ogoélnodostepnej infrastruktury rekreacyjnej — toru rowetowego do dirty jumpu i pumptracka.”

Milanéwek, dnia 30.07.2018
Nr sprawy: ZP.271.25.TOM.2018

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego pod nazwg: ,Budowa
ogélnodostepnej infrastruktury rekreacyjnej — toru rowerowego do dirty jumpu i pumptracka.”

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Gmina Milanéwek zwana dalej ,Zamawiajgcym” informuje, iz w dniu 28.07.2018 roku
wptynat wniosek o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U z 2017 roku, poz. 1679 z pbézn.zm) Zamawiajgcy ponizej podaje tresé
zapytan i odpowiedzi do wiadomos$ci Wykonawcoéw bez ujawniania zrodta zapytania.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci zamiane konstrukcji nawierzchni z mieszanek mineralno-
bitumicznych z 4cm+4cm z geosiatka na nawierzchnie z kostki betonowej gr. 8 cm, badz na
nawierzchnie betonowg. Jak wykazuje doswiadczenie utozenie zaprojektowanej konstrukgji
nawierzchni bitumicznej jest realnie niemozliwe, ze wzgledu na brak mozliwosci
prawidiowego zageszczenia masy bitumicznej na tak krétkich odcinkach i o tak
zaprojektowanych spadkach poprzecznych i podtuznych.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie nawierzchni z betonu gr. 20 cm beton B25 W8F150

zbrojony siatkg fi 12 mm.

Pytanie nr 2

W jakiej odlegtosci od budowy Zamawiajacy wskaze miejsce na wywo6z mas ziemnych
pochodzacych z wymiany gruntu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wskaze takiego miejsca, wykonawcy majg sami zapewnié¢ sobie takie

miejsce i uwzgledni¢ koszt wywozu i sktadowania w ofercie.
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sBudowa ogélnodostepnej infrastruktury rekreacyjnej — toru rowerowego do ditty jumpu i pumptracka.”

Pytanie nr 3

Jakie dokumenty formalno-prawne posiada Zamawiajacy posiada do realizacji tego
przedsiewziecia?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy posiada wszystkie wymagane dokumenty formalno-prawne.
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